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Réseaux alimentaires sont plus compliquer qu'un chaine allimentaire



first question for homework

Des chaines alimentaires et des réseaux alimentaires

Nom :

e —

Classe :

Choisis trois organismes dans le réseau alimentaire ci-d

@s50us et écris une chaine alimentaire qui inclut
chacun d’eux. Ex. Organisme : L’herbe

Chaine alimentaire : I'herbe —la souris=aI'épervier
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2. Quelle similarité et quelle différence vois-tu dans ces chaines alimentaires?
3.

Quel est le lien entre les chaines alimentaires et les réseaux alimentaires?
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